



На студенческой волне

газета Старорусского политехнического колледжа (филиала) НовГУ

издаётся с января 2007

№96 декабрь 2017

ПОЗДРАВЛЯЕМ...

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В СТУДЕНЧЕСКУЮ СТРАНУ!



Поздравляем с Новым 2018 годом!



Новый год – это самый любимый праздник и детей, и взрослых, его с нетерпением ждут все и тщательно готовятся!

20 декабря в СПК (ф) НовГУ состоялся традиционный праздник Новогодней елки. С поздравлением и напутствием на новый год выступила Марина Анатольевна Алексеева, директор колледжа, которая подводя итоги года уходящего, отметила достижения студентов и вручила



участникам областных олимпиад, конкурсов профессионального мастерства грамоты и дипломы, а студентам 1-2 курсов специальности Право и организация социального обеспечения благодарственные письма Председателя Комитета по образованию Администрации Старорусского муниципального



района за активную позицию в правовом воспитании подрастающего поколения. На праздничном вечере прозвучали поздравления от каждой специальности. Студенты специальности Преподавание в начальных классах исполнили новогоднюю песню.



Будущие юристы обратились к собравшимся с поздравительной сценкой, а студенты специальности Программирование в компьютерных системах представили танцевальные номера.



Мероприятие вели студенты 1 курса Галчина Софья и Исаков Илья.



Александр Т., гр. № 60212

АНОНС СОБЫТИЙ...

Открытие Недели специальности Программирование в компьютерных системах в Старорусском политехническом колледже (филиале) НовГУ

4 декабря 2017 г., в день Российской информатики, в Старорусском политехническом колледже (филиале) НовГУ стартовала неделя специальности 09.02.03



Программирование в компьютерных системах. На открытии недели ведущие преподаватели данной специальности (Васильев А. Д, Сергеева Е. Н. и Елисеева Т. Е.) познакомили всех присутствующих с планом мероприятий Недели и провели интеллектуальную игру "ПКС клуб", где команды от каждой учебной группы соревновались, проявляя сообразительность и смекалку, в конкурсах: программист-эрудит, комплимент от программиста, устами младенца, конкурс капитанов. Победила команда 3 курса (группа 59231), на втором месте команда 1 курса



(группа 79231), третье место - группа 6922.

Артем С., гр. № 69212

5 декабря 2017 г. в рамках плана проведения Недели специальности состоялась олимпиада по информатике. В олимпиаде приняли участие 19 студентов 1-3 курсов специальности Программирование в компьютерных системах. Итоги олимпиады



следующие: Клименко Роман, 2 курс - 1 место, Киселев Иван, 2 курс - 2 место, 3 место - Зорин Денис, 3 курс. Также в этот день состоялась встреча студентов колледжа с командой И. Остюченко, директора Многопрофильного образовательного центра "Эдукор" (Санкт-Петербург), соучредителя АНО "Южное Приильмение". Команда из Санкт-Петербурга представила три проекта, связанные с историей Новгородской области, объединенные идеей виртуальной и дополнительной реальности: воссоздание путевого дворца Александра I в Коростыни, подписание Коростынского мира и подвиг воинов -



якутян в годы Великой Отечественной войны и пригласила будущих программистов принять участие в проектной деятельности.

Давид Д., гр. № 60232

Круглый стол "Новые технологии для новых кадров" в Старорусском политехническом



6 декабря 2017 года в Старорусском политехническом колледже (филиале) НовГУ в рамках Недели специальности Программирование в компьютерных системах состоялся круглый стол «Новые технологии для новых кадров» Мероприятие было посвящено настоящему и будущему применения IT технологий в профессиональной деятельности выпускников колледжа. В круглом столе приняли участие: студенты и преподаватели колледжа, обучающие школ,

представители работодателей и выпускники колледжа, успешно работающие по специальности. Участники стола обсудили тенденции изменения рынка профессий, новые над профессиональные навыки, отмеченные работодателями, как наиболее важные для работников будущего и профессии в сфере информационных технологий, которые могут появиться в России в ближайшие годы.

Давид Д., гр. № 60232

Мероприятие антикоррупционной направленности в Старорусском политехническом колледже (филиале) НовГУ

8 декабря 2017 года в преддверии Международного дня борьбы с коррупцией, который ежегодно отмечается по инициативе Организации Объединенных наций 9 декабря, в Старорусском политехническом колледже (филиале) НовГУ прошло мероприятие антикоррупционной направленности. В мероприятии приняли участие студенты 1 курсов всех специальностей колледжа, а подготовили мероприятие студенты 1,2 курсов специальности Право и организация социального обеспечения. Организатор Кононенко М.Н., ответственный за профилактику коррупции в колледже. В ходе мероприятия были

обозначены причины и проявления коррупции, названы антикоррупционные нормы в России, приведена коррупционная статистика, названы фигуранты громких уголовных дел. Студенты специальности Преподавание в начальных классах рассказали о коррупции в поэзии, прочитав отрывки из стихотворений Ивана Крылова, Владимира Маяковского, Николая Ермолаева, Леонида Серого и осудили коррупцию вместе с Валерием Символовым. Будущие юристы привели примеры антикоррупционного законодательства разных стран: Голландии, США, Китая, Гонконга, Сингапура и инсценировали



рассказ Михаила Зощенко "Плохой обычай и осудили коррупцию в юмористической сценке "На самой вершине".

Жасмина П., гр. № 60212

СОБЫТИЯ И ДАТЫ,,,,

~3~

День открытых дверей в Старорусском политехническом колледже (филиале) НовГУ

9 декабря 2017 года в Старорусском политехническом колледже (филиале) НовГУ состоялся День открытых дверей. Мероприятие началось с выступления директора Алексеевой Марины Анатольевна, которая рассказала о колледже, его педагогическом коллективе и направлениях подготовки специалистов среднего звена.



Преподаватели с студентами колледжа предложили выпускникам школ два мастер-класса по информационному направлению (преподаватель Васильев Александр Дмитриевич и студенты 3 курса специальности Программирование в компьютерных системах) и педагогическому на тему "Новый год - время традиций" (преподаватели Власова Наталья Владимировна и Гусейнова Марина Федоровна и студенты 3 курса специальности Преподавание в начальных классах).

Далее по программе мероприятия состоялись спортивные соревнования в которых приняли участие команды

школ поселка Пола, д. Федорково Парфинского района и школы № 4 г. Старая Русса. Соревнования студентов и обучающихся школ города проводятся в колледже с 2015 года в рамках социального проекта "Здоровое поколение - будущее нации". Победителем соревнований стала команда д. Федорково. Спортивный праздник завершился совместным чаепитием команд. А программу Дня открытых дверей завершила экскурсия по колледжу с посещением его музея, которую провела Алексеева Марина Анатольевна. В ходе мероприятия на вопросы будущих абитуриентов отвечали Васильева Елена

Николаевна, заместитель директора и Иванова Ирина Олеговна, секретарь отборочной комиссии.

Интерес к специальностям колледжа проявили обучающиеся школ № 1,4,5 г. Старая Русса, а также школ Парфинского и Старорусского районов. В качестве волонтеров на спортивном мероприятии участвовали студенты специальности Право и организация социального обеспечения

Приходите к нам учиться, не пожалеете!

Александр Т., гр. № 60212

Будущие учителя начальных классов провели мастер-классы для учащихся школ г. Старая Русса

13 по 19 декабря 2017 года будущие учителя начальных классов Старорусского политехнического колледжа (филиала) НовГУ под руководством преподавателей Гусейновой Марины Федоровны и Власовой Натальи Владимировны провели 4 мастер-класса для обучающихся 1-4 классов школ г. Старая Русса. Отрабатывая методы и приемы работы с детьми младшего школьного возраста при проведении внеурочных занятий, студенты 2



курса специальности Преподавание в начальных классах : Максимова Анастасия, Карпова Татьяна, Иванова Елена и Громова Ирина подготовили и провели мастер-классы "Зимующая птица - снегирь". В ходе которых дети при помощи разных технологий изготовили объемных снегирей, обменялись знаниями и узнали много о жизни этих птиц. Участниками мастер-классов стали ученики 1-4 классов школы № 4 и 3, 4

Григорьева А., гр. № 49231

Студенты Старорусского политехнического колледжа (филиала) НовГУ - участники и призеры Всероссийского конкурса "Экологический марафон"



В год экологии в России студенты Старорусского политехнического колледжа (филиала) НовГУ специальности Преподавание в начальных классах стали активными участниками и призерами II Всероссийского конкурса "Экологический марафон". Конкурс проводился на базе ГАПОУ «Волгоградский медико-экологический техникум» среди обучающихся профессиональных образователь-

ных учреждений Российской Федерации с целью привлечения внимания общества к вопросам экологического развития и сохранения биологического разнообразия и обеспечения экологической безопасности. 1 место в номинации "Викторина" заняла студентка 3 курса специальности Романова Ольга. Все участники и призеры награждены дипломами.

Андрей М., гр. № 49231

ДАВАЙТЕ УЧИТЬСЯ СДАВАТЬ ЭКЗАМЕНЫ



Многие студенты будут впер- вые сдавать экзамены. Большинство студентов с ужасом думают о б этих страданиях. Но оказывается, не все так страшно.

В переводе с латыни «экзамен» означает «испытание». Получается, что во время экзаменов людей испытывают, как космонавтом перед полетом. Причем испытывают психическую устойчивость человека. А психическая устойчивость возникает, когда есть положительный настрой и уверенность в себе. Специалисты утверждают, что от этого зависит 50% успеха на экзамене. А положительный настрой и уверенность в себе появляются, когда человек правильно готовится к экзаменам, следует некоторым правилам.

Какие же правила нужно соблюдать, чтобы успешно сдать экзамен?

Наши студенты собрали коллекцию полезных советов для тех, кто

собирается сдавать экзамены.

1. Разместите на видном месте что-нибудь желтое или фиолетовое, т.к. эти цвета повышают интеллектуальную активность.
2. Затем нужно составить план работы, при этом необходимо учитывать, кто вы – «сова» или «жаворонок». Если вы сова, то нужно максимально загрузить вечерние часы, а если жаворонок – утренние. Обязательно следует чередовать работу и отдых: 40 минут занятия, 10 минут – перерыв.
3. Как работать над материалом? Прежде всего, не старайтесь вы зубрить все. Самое главное не вы зубрить, а понять.
4. Во время подготовки к экзаменам не забывайте о вкусной и здоровой пище. Для работы мозга полезен сладкий миндаль, арахис улучшает память, внимание и слух, снимает утомляемость. Для улучшения памяти полезна селёдка! А вот крепкий чай, кофе или специальные препараты могут только навредить.
5. Готовясь к экзамену, никогда не думайте о том, что провалитесь, напротив, мысленно рисуйте себе картину триумфа, легкого победного ответа.
6. Накануне экзамена прогуляйтесь, выпитесь, чтобы встать

здоровым, свежим, отдохнувшим, готовым к борьбе.

7. В день экзамена утром не забудьте позавтракать! И обязательно запаситесь чем-нибудь сладеньким, ведь при повышенной нагрузке организм будет требовать глюкозы.
8. На экзамен следует одеться строго и опрятно.
9. Ни в коем случае не пейте перед экзаменом никаких успокоительных таблеток!
10. Во время экзамена, выбирая билет, не паникуйте! И ни в коем случае не просите его заметить. Вторая попытка, как правило, оценивается на балл ниже.
11. Когда вы уже вытянули билет и стали готовиться к ответу, начинайте с самого легкого. Пока вы напишите ответ, вы успокоитесь, голова станет работать более ясно и четко. Во время ответа могут случиться самые непредвиденные ситуации: провал памяти, оговорка, ошибка. Ничего страшного! Ни в коем случае не показывайте, что вы растерялись, не старайтесь вызвать жалость к себе.

УДАЧИ НА ЭКЗАМЕНАХ!!!

Владимир К., гр. № 49231

ИНТЕРВЬЮ...

Моя первая сессия

Сессия, казалось бы, совершенно обычное слово, не предвещающее ничего особенного—но только не для студента. Сессия, пожалуй, самое «ужасное» слово в жизни студентов. Особенно для первокурсников.

Ведь смысл сессии заключается в сдаче экзаменов, в принципе ничего трудного в этом нет. Посещай пары, готовься к экзаменам, учи тему по мере её освоения—все просто и логично.

Но когда же мы поступаем логично? Иногда нам не хватает времени, но чаще всего мешает лень. И все, что мы должны были выучить за полгода, мы учим в ночь перед перед экзаменом, уповая на удачу вытащить билет полегче.

Друзья, делайте все вовремя!!!

Студент 2 курса гр. № 50212

Ура! Наконец—то закончился первый семестр учебы...

Сейчас я учусь в колледже на 1 курсе. Мне очень нравится! Группа дружная. Этот семестр оставил, конечно, хорошее впечатление. Я получила много знаний по преподаваемым предметам.

Мне всегда говорили в раннем детстве: «Без труда не вытянешь и рыбку из пруда». Надо работать в первую очередь над собой—и только тогда все получится на отлично!

Желаю всем удачной сессии и, конечно, легких экзаменов и зачетов!

Студент 1 курса, гр. № 69231

Сессия для меня привычное дело., возможно, из—за того, что я получаю второе образование. Это простые экзамены на проверку знаний тех предметов, которые мы изучали в течение всего семестра.

Для меня сессия - это привычка, которая необходима, как ежедневная прогулка по тропинкам Знаний.

Хочу отметить и то, что есть студенты, которым что—то интересно, а что - то нет, и есть просто те, которые учатся для галочки в журнале.

Никогда не надо надеяться на простое «повезло» и убеждать себя в том, что к новой сессии вы обязательно начнете готовиться заранее.

Всего доброго, успехов в учебе!